
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17H DO DIA 03 DE JULHO DE 
2018. 

 
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNÍCIPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, POR MEIO DE 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 03 DE JULHO DE 2018, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 03072018/01, DE 03 DE JULHO DE 2018, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA APRESENTAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI Nº 020/2018, DE 27 DE JULHO DE 2018, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, COMPETÊNCIA E 
COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DO 
MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
“O PRÓPRIO JESUS É A PALAVRA DIVINA QUE SE FEZ CARNE NO SEIO 
VIRGINAL DE MARIA: NELE, DEUS REVELOU-SE PLENAMENTE, DISSE-NOS 
E DEU-NOS TUDO, ABRINDO-NOS OS TESOUROS DA SUA VERDADE E DA 
SUA MISERICÓRDIA”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 
49, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA NAYARA. 
 
 
7'Escuta, ó meu povo, eu vou falar; +  
ouve, Israel, eu testemunho contra ti: *  
Eu, o Senhor, somente eu, sou o teu Deus!.  
 
8Eu não venho censurar teus sacrifícios, *  
pois sempre estão perante mim teus holocaustos;  
9não preciso dos novilhos de tua casa *  
nem dos carneiros que estão nos teus rebanhos..  
 
10Porque as feras da floresta me pertencem *  
e os animais que estão nos montes aos milhares.  
11Conheço os pássaros que voam pelos céus *  
e os seres vivos que se movem pelos campos.  



12Não te diria, se com fome eu estivesse, *  
porque é meu o universo e todo ser.  
13Porventura comerei carne de touros? *  
Beberei, acaso, o sangue de carneiros? 
  
16bComo ousas repetir os meus preceitos *  
16ce trazer minha Aliança em tua boca?  
17Tu que odiaste minhas leis e meus conselhos*  
e deste as costas às palavras dos meus lábios! 
 
 
PALAVRA DO SENHOR 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JUNHO DE 
2018. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. (NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO). ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 
DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
 
PRESIDENTE: 
 



CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
PROJETO DE LEI Nº 020/2018, DE 27 DE JULHO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, COMPETÊNCIA E 
COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DO 
MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 
ENCAMINHO O REFERIDO PROJETO PARA ANÁLISE DAS COMISSÕES DE 
LJR E ESEAIJ, PARA EMISSÃO DE PARECER CONJUNTO EM CARATER DE 
URGÊNCIA. 
 
PRESIDENTE: 
 

ORDEM DO DIA: 

 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, E CONVID0-OS A PARTICIPAREM 
DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE ÀS 17H DO DIA 04 DE JULHO 
DE 2018. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  
 


